
COMUNE DI ROSÀ
P R O V I N C I A  D I  V I C E N Z A

G I U N T A  C O M U N A L E

ORIGINALE
VERBALE DI DELIBERAZIONE

N. 88 DEL 04/05/2020

OGGETTO: EMERGENZA  SANITARIA  COVID  19.  ATTIVAZIONE  UFFICI  PER 
L'INDIVIDUAZIONE  DI  SOLUZIONI  TECNICHE  PER  FAVORIRE 
L'AMPLIAMENTO DEGLI  SPAZI  ALL'APERTO  IN  DEROGA  DELLE  ATTIVITÀ 
BAR-RISTORANTE.

L'anno  duemilaventi,  addì  quattro del  mese  di  Maggio alle  ore  19:00,  nella  sede 

municipale,  previo  esaurimento  delle  formalità  prescritte  dalla  Legge  e  dallo  Statuto,  si  è 

riunita  la  Giunta  Comunale  sotto  la  presidenza  del  Sig.  Bordignon Rag.  Paolo nella  sua 

qualità  di  SINDACO ,  partecipa  all'adunanza  ed è  incaricato  della  redazione  del  presente 

verbale il SEGRETARIO GENERALE Dott. Orso Paolo.

Sono intervenuti i Signori Assessori:

Pres. Ass.

BORDIGNON PAOLO Sindaco X

BIZZOTTO SIMONE Vicesindaco X

GRANDOTTO CHIARA Assessore X

MEZZALIRA ELENA Assessore X

VIVIAN FABIO Assessore X

POGGIANA MODESTO Assessore X

Presenti: 6 - Assenti: 0

Il  Sindaco,  riconosciuta  legale  l'adunanza,  dichiara  aperta  la  seduta  ed  invita  la  Giunta 

Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto:



OGGETTO: EMERGENZA SANITARIA COVID 19. ATTIVAZIONE UFFICI PER L'INDIVIDUAZIONE DI 
SOLUZIONI TECNICHE PER FAVORIRE L'AMPLIAMENTO DEGLI SPAZI ALL'APERTO IN 
DEROGA DELLE ATTIVITÀ BAR-RISTORANTE.

L A  G I U N T A  C O M U N A L E

Vista la suestesa proposta di deliberazione;
Considerata l’emergenza sanitaria COVID-19;
Rilevata l’esigenza per le attività di bar, ristoranti e di somministrazione di alimenti e bevande 
in genere di riprendere l’esercizio;
Visto il D.Lgs. 18.08.2000, n. 267 “Testo Unico delle leggi sull’ordinamento degli enti locali”;
Visti i pareri favorevoli espressi ai sensi degli artt. 49, comma, 1 e 147 bis, comma 1 del  
Decreto Legislativo n. 267/2000;
Con voti unanimi favorevoli, espressi in forma palese,

DELIBERA

di  attivare  gli  uffici  commercio  ed  edilizia  privata  ad  individuare  le  soluzioni  tecniche  per 
favorire le distanze sociali degli avventori anche ampliando i plateatici e gli spazi all’aperto 
delle  attività  in  deroga  alle  tasse  sulle  occupazioni  ed  ai  limiti  delle  dotazioni  minime  di  
standard pubblici e privati (per esempio i parcheggi).
Eventuali  apprestamenti  dovranno  avere  un  carattere  di  temporaneità  legata  al  periodo 
emergenziale e  dovranno essere facilmente amovibili.
Le richieste degli operatori andranno valiate singolarmente e trasmesse alla giunta comunale 
per conoscenza.
 
  

 

Con  separata  votazione  unanime  la  presente  deliberazione  è  dichiarata  immediatamente 
eseguibile, ai sensi dell’art. 134, co. 4, del citato D.Lgs n. 267/00

**************



Letto, confermato e sottoscritto.

Il SINDACO Il SEGRETARIO GENERALE

  Bordignon Rag. Paolo   Dott. Orso Paolo

P U B B L I C A Z I O N E

Si  attesta  che  copia  della  presente  deliberazione  viene  pubblicata  all'Albo  Pretorio  del 

Comune, ai sensi dell’art. 32, comma 1, L. 18/06/2009 n° 69, per 15 giorni consecutivi,  e  

trasmessa  in copia ai Capigruppo Consigliari.

Addì, 08/05/2020

Il SEGRETARIO GENERALE

  Dott. Orso Paolo

E S T R E M I  E S E C U T I V I T À

Questa  deliberazione  è  divenuta  esecutiva  ai  sensi  dell'art.  134,  comma  3°  del  D.Lgs. 

18/08/2000 n. 267, in data _________

Addì, 18/05/2020

Il SEGRETARIO GENERALE

  Dott. Orso Paolo

 
 
 


